

برادرز ایف سی نے سنسنی خیز فائنل میں شہرت یافتہ معروف بریگیڈیئر محمد عثمان فٹ بال کپ جیت لیا



منظور حسین قادری
سرکوت راجاز احمد ملک کی جموں گمرانی میں برادرز ایف سی اور ملک ایف سی کے مابین اہم مقابلے میں وہم و گہم راہنہ کی سکورنگ بائبل ملک ایف سی جبکہ داؤد خوجا نے برادرز دونوں نے کپاس فتح درج کرانی واضح رہی اس ٹورنامنٹ کا مقصد نوجوانوں کی توانائی کو تقبیری سرگرمیوں کی طرف راغب کرنا اور انہیں نشیات اور اعلیٰ نیشنل جیسے معاشرتی برائیوں سے دور رکھنا ہے ڈیپارٹمنٹ پتھرس اور اسپورٹس اور اسپورٹس کے تحت اس پروگرام کو ایف سی جی ایم ایف نے حاصل کیا بیٹھنٹی کٹی، بشمول پریوز ملک آفریدی شہیر ملک، منظور لون، فاروق ملک، فاروق لون، عباس ملک، اور رفیق ملک نے اس کی کامیابی میں اہم کردار ادا کیا تقریب میں خطاب کرتے ہوئے، مہمان خصوصی نے نوجوانوں کے کردار کی

انہوں نے 100 سے زائد بین الاقوامی شہروں میں جموں و کشمیر کی ثقافتی روایات کو پیش کیا۔ اپنی تخلیقی صلاحیتوں اور ثقافتی انتظامی مہارتوں کے باعث وہ کی باوقار عہدوں پر خدمات انجام دے چکے ہیں، جن میں *سکرٹری، بے کے اکیڈمی آف آرٹس، کلچرل اینڈ لیکویشن، ریجنل ڈائریکٹر انڈین کونسل فار کلچرل ریلیشنز (ICCR)، اور ہندوستان کے ثقافتی سفیر برائے جنوبی افریقہ اور ماریشس شامل ہیں۔ اس وقت وہ ٹرنگ تھیٹر کے سربراہ ہیں، جو بھارت میں پر فارمنگ آرٹس کا ایک ممتاز ادارہ ہے۔ حال ہی میں G20 کانفرنس میں ٹرنگ کے ذریعے جموں و کشمیر کی ثقافت کی شاندار پیشکش عالمی سطح پر پذیرائی حاصل کر چکی ہے اور اسے تاریخ کا سب سے بڑا ثقافتی شو قرار دیا جا رہا ہے، جس نے جموں و کشمیر کی ثقافت کو بین الاقوامی سطح پر نمایاں مقام دلایا۔

ورلڈ فورم فار آرٹ اینڈ کلچر کی جانب سے بلونت ٹھا کر کو اعزاز، تھیٹر کے ذریعے امن کے فروغ کا اعتراف

ایکسپریشن سمٹ 2025 میں بھاو-پریورتن کے تحت جموں و کشمیر میں تھیٹر کے ذریعے تبدیلی کی جدوجہد پر اعزاز



روایتی، تہذیبی، بچوں، نوجوانوں اور سماجی تبدیلی کے لیے تھیٹر کو فروغ دیا، اور خاص طور پر ڈوگری تھیٹر کو عالمی سطح پر روشناس دینے میں کلیدی کردار ادا کیا۔ انہوں نے

لازوال ڈیسک
پیش کیے گئے۔
جموں میں، ٹرنگ تھیٹر کے ذریعے انہوں نے اردو کے دو نمایاں ڈرامے "چوتھا پتہ آسمان" اور "پرواز تیار" کو ایکسپریشن سمٹ 2025 میں ان کے شاندار کام پر اعزاز سے نوازا۔ یہ سمٹ انٹرنیشنل سینٹر آف آرٹ آف ایجوکیشن، بنگلور میں منعقد ہوا، جہاں بلونت ٹھا کر نے بھاو-پریورتن کے تحت اپنے سفر پر روشنی ڈالی، جس میں انہوں نے جموں و کشمیر میں تھیٹر اور فنون کے ذریعے امن کے قیام کی کوششوں کو بیان کیا۔ بلونت ٹھا کر نے جموں و کشمیر کی قدیم تھیٹر روایت، بھند پاتھرو اور نوزندہ کرنے میں اہم کردار ادا کیا، جس سے وادی کی سماجی زندگی کو دوبارہ راہ پر لانے میں مدد ملی۔ تین سالوں کے دوران انہوں نے 60 نوجوان ڈرامہ نگاروں اور ہدایتکاروں کو تربیت دی، جنہوں نے بھند پاتھر طرز پر 60 مختلف ڈرامے تیار کیے جو پوری وادی کشمیر میں

رام گڑھ میں دو روزہ بلاک سطحی کھیلوں کا کامیاب انعقاد

نیشنل ڈیولپمنٹ ایسوسی ایشن اور مانی بھارت-این وائی کے اشتراک سے مختلف کھیلوں کے مقابلے، نوجوانوں کی بھرپور شرکت

نوازا گیا۔ ڈاکٹر دیو بندر کمار نیپال نے سہیل سنگھ چاؤک اور ان کی ٹیم کی کاوشوں کو سراہتے ہوئے کہا کہ ایسے مقابلے نوجوانوں میں کھیلوں کے روح کو فروغ دیتے ہیں اور صحت مند سرگرمیوں کو حاصل افزائی کرتے ہیں۔ سہیل سنگھ چاؤک نے شہید بھگت سنگھ فیڈریشن کی ٹیم، بشمول رنجو چوہدری، سندھ سنگھ، دھیرج کمار، نیپسی چوہدری (صدر رام گڑھ) اور نوین شرما (صدر سواکھا) کا بھی شکریہ ادا کیا، جنہوں نے اس تقریب کے انعقاد میں نمایاں کردار ادا کیا۔ یہ ایونٹ نوجوانوں میں کھیلوں کی دلچسپی کو بڑھانے اور صحت مند مقابلے کی فضا قائم کرنے کے عزم کے ساتھ کامیابی سے اختتام پذیر ہوا۔



جنگہ بالوری والی بال کلب دوسرے نمبر پر اختتامی تقریب کے مہمان خصوصی ڈاکٹر دیو بندر کمار نیپال، ایم ایل اے رام گڑھ اور سابق وزیر برائے صحت و طبی تعلیم، جموں و کشمیر تھے، جبکہ ایگزیکٹو آفیسر، میونسپل کمیٹی رام گڑھ، امیت چوہدری نے تقریب کی صدارت کی۔

لازوال ڈیسک
رام گڑھ رینیشنل ڈیولپمنٹ ایسوسی ایشن (NDA) نے مانی بھارت-این وائی کے جموں اور وزارت امور نوجوانان و کھیل، حکومت ہند کے اشتراک سے دو روزہ بلاک سطحی سکس اسپورٹس میٹ کا کامیاب انعقاد کیا۔ یہ مقابلے کیونٹی ہال، رام گڑھ میں منعقد ہوئے، جہاں سائیکل کے مختلف بلاک کے نوجوانوں نے بھرپور جوش و خروش کے ساتھ حصہ لیا۔ اس ٹورنامنٹ میں والی بال، کھوکھو، بیڈمنٹن، دوڑ، شاٹ پٹ اور اسپیک ری جیسے پانچ کھیلوں کے مقابلے منعقد کیے گئے۔ والی بال کے مقابلے میں رام گڑھ والی بال کلب نے چیمپئن شپ جیت لی،

دہلی میں انڈین یوتھ کانگریس کا کچر یوال کے خلاف احتجاج

جمنا کی صفائی کے وعدے جھوٹے ثابت ہوئے، عام آدمی پارٹی کی ناکام

ایک سیاسی اصرار تھا، جسے پورا کرنے کے لیے کوئی عملی قدم نہیں اٹھایا گیا۔ جمنا ندی کی بدتر حالت عام آدمی پارٹی کی ناکامی اور نااہلی کا واضح ثبوت ہے۔ مظاہرین نے کہا کہ دہلی حکومت خود پانی میں امونیا کی خطرناک حدوں کی امت کرتی ہے، لیکن اس کے حل کے لیے کوئی عملی قدم نہیں لیا گیا۔ احتجاجی مظاہرین نے کہا کہ دہلی کو بڑھتی ہوئی آلودگی سمیت کی چیلنجز کا سامنا ہے، مگر عام آدمی پارٹی ان مسائل کو حل کرنے میں ناکام رہی ہے۔ یوتھ کانگریس رہنماؤں نے واضح کیا کہ دہلی کے حوام کا محض بیانات پر یقین نہیں کریں گے اور وہ عام آدمی پارٹی کی ناکامیوں کو اجاگر کرنے کے لیے احتجاج جاری رکھیں گے۔



جمنا میں ڈی لگائے کا وعدہ کب پورا کریں گے؟ مظاہرین نے ندی کے آلودگی میں مسلسل اضافے پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ عام آدمی پارٹی نے اس مسئلے کے حل کے لیے کوئی ٹھوس اقدام نہیں اٹھایا۔ یوتھ کانگریس رہنماؤں نے کہا کہ دہلی حکومت کا پانچ سالہ وعدہ صرف

لازوال ڈیسک
نی دہلی رائڈز یوتھ کانگریس کے قومی صدر اور دے بھانوی چوب کی قیادت میں آج دہلی میں وزیر اعلیٰ اروند کچر یوال کی رہائش گاہ کے باہر شدید احتجاج کیا گیا۔ احتجاج کا مقصد جمنا ندی کی گڑبڑ ہوئی صورتحال اور اس کی صفائی کے حوالے سے عام آدمی پارٹی کی حکومت کے وعدوں کی ناکامی کو اجاگر کرنا تھا۔ اس احتجاج میں جموں و کشمیر یوتھ کانگریس کے جنرل سکرٹری انی رودھ سہانی سمیت متعدد یوتھ کانگریس رہنماؤں نے شرکت کی۔ یوتھ کانگریس کے رہنماؤں نے عام آدمی پارٹی کو شدید تنقید کا نشانہ بناتے ہوئے کہا کہ دہلی حکومت جمنا ندی کی

نائب وزیر اعلیٰ نے ڈگری کالج نوشہرہ میں اسپورٹس بلاک کا سنگ بنیاد رکھا



لازوال ڈیسک
نوشہرہ // نائب وزیر اعلیٰ مسٹر سریندر کمار چوہدری نے آج گورنمنٹ ڈگری کالج نوشہرہ میں اسپورٹس بلاک کا سنگ بنیاد رکھا۔ یہ پرویکٹ 208.50 لاکھ روپے کی لاگت سے تعمیر کیا جا رہا ہے جس سے کھیلوں کے انفراسٹرکچر کو بڑھانا اور طلباء اور خواتین کے کھیلوں کی ترقی کو فروغ دینا ہے۔

سکھ برادری کی خدمات کو وزیر اعظم نریندر مودی نے سراہا: سمت شرما

بی جے پی صدر سے سکھ برادری کے وفد کی ملاقات، کمیونٹی ہال، شمشان گھاٹ اور بنیادی سہولیات پر گفتگو

سب کا پریاس کے اصول پر کام کر رہی ہے۔ انہوں نے یقین دلایا کہ تمام مسائل کو ترقیاتی بنیادوں پر حل کیا جائے گا۔ انہوں نے مزید کہا کہ مودی حکومت کی اکتیسویں اور پالیسیاں صرف ترقی پر ہی نہیں بلکہ سماجی، تاریخی اور ثقافتی ہیں منظر کو مد نظر رکھتے ہوئے عوام کی بھلائی کے لیے بنائی گئی ہیں۔ وفد میں شامل نمایاں شخصیات میں کے ایس منہاس، بلو بندر سنگھ، بابو گندھو سنگھ، انیل کمار شرما، ڈاکٹر ستیہ سنگھ، ڈاکٹر ونود سنگھ، رنجیت سنگھ جروہیا، اے سنگھ، شہیر سنگھ، اندر جیت سنگھ، آریا سنگھ، جیس منہاس، س گر دیپ سنگھ، مکمل جیت سنگھ (راجو)، جویگیندر سنگھ، مکمل جیت سنگھ (ڈپٹی)، تیرتھ سنگھ، سورج شرما اور دیگر محرمز افراد شامل تھے۔ یہ اجلاس سکھ برادری کے مسائل کو اجاگر کرنے اور ان کے حل کے عزم کے ساتھ اختتام پذیر ہوا۔



دیوں قرار دیا، افغانستان سے شری گرو گرتھ صاحب کو پورے احترام کے ساتھ بھارت لانے کا اعزاز۔ سینک کالونی سے آئے سماجی کارکنوں اور محرمز شہریوں پر مشتمل وفد نے سمت شرما کو بی جے پی کا ریاستی صدر منتخب ہونے پر مبارکبادی اور وزیر اعظم کے سکھ برادری کی ترقی کے اقدامات کو سراہا۔ وفد نے علاقے کے مسائل اجاگر کیے، جن میں شامل ہیں: سینئر

لازوال ڈیسک
جموں رہتی ہے بی جموں و کشمیر کے صدر سمت شرما نے کہا ہے کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے ہمیشہ سکھ برادری کی قربانیوں اور سماجی خدمات کو سراہا ہے اور ان کی فلاح و بہبود کے لیے نمایاں اقدامات کیے ہیں۔ وہ آج تریکوڈنگ، جموں میں پارٹی ہیڈ کوارٹر پر سکھ برادری کے وفد سے گفتگو کر رہے تھے، جس کی قیادت مکملہ بیت سنگھ (سینک کالونی، جموں) نے کی۔ وزیر اعظم کے سکھ برادری کے لیے اقدامات: سمت شرما نے کہا کہ وزیر اعظم نریندر مودی نے سکھ برادری کے لیے کئی اہم اقدامات کیے ہیں، جن میں شامل ہیں: کرتار پور صاحب کو بڈو کا افتتاح، برطانیہ کی ایک یونیورسٹی میں شری گرو ناک جیت کا قیام، سلطان پور لوڈی کو تاریخی و شہر قرار دینا، چھوٹے صاحب زاووں کو خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے 26 دسمبر کو برہاں

برا کو وفد کی سی ای سی کرگل ڈاکٹر جعفر اخون سے ملاقات، اسکول کے مسائل پر تبادلہ خیال

اساتذہ کی تعیناتی، کمپاؤنڈ وال، اسمارٹ کلاس روم اور دیگر سہولیات کی فراہمی کی یقین دہانی

متعلقہ اکیڈم میں بچت مختص کیا جائے گا۔ انہوں نے ایگزیکٹو انجینئر پی ایچ ای کو ہدایت دی کہ دو دن کے اندر موجودہ پب کو سرسٹیل پب سے تبدیل کیا جائے۔ اسمارٹ کلاس روم کے بارے میں ڈاکٹر اخون نے کہا کہ وہ اس معاملے پر غور کریں گے اور اسکول میں اسمارٹ کلاس فرام کرنے کی ہر ممکن کوشش کریں گے۔ مزید برآں، انہوں نے اسکول کے لیے فرنیچر کی فراہمی کو بھی یقینی بنانے کی یقین دہانی کرائی۔ وفد نے مسائل سننے اور ان کے حل کی یقین دہانی پر سی ای سی کرگل کا شکر ادا کیا۔



حوالے سے انہوں نے کہا کہ آئندہ جنرل لائن ٹیچرز ٹرانسفر پالیسی کے تحت اسکول کی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے اساتذہ کی تعیناتی کی جائے گی۔ کمپاؤنڈ وال اور اسی سی کرگل کی ضروریات پر بات کرتے ہوئے سی ای سی کرگل نے کہا کہ

لازوال ڈیسک
کرگل // لداخ خود مختار پہاڑی ترقیاتی کونسل (LAHDC) کرگل کے چیف ایگزیکٹو کونسلر (CEC) ڈاکٹر محمد جعفر اخون سے آج براکو کے ایک وفد نے ملاقات کی اور گورنمنٹ مڈل اسکول براکو کے مسائل پر تبادلہ خیال کیا۔ وفد نے اسکول میں اساتذہ کی خالی اسامیوں کی فوری تکمیل، اسکول کی حفاظت کے لیے کمپاؤنڈ وال کی مطالبات اور اسے سے دوران کے حل کی یقین دہانی کرائی۔ اساتذہ کی تقرری کے

مہاراشٹر حکومت و مرکزی حکومت رانے کی شرانگیزیوں پر روک لگائے: جمعیہ علماء مہاراشٹر

داران اور نفرت انگیز الفاظ شامل ہیں، ایک منظم سازش کا حصہ معلوم ہوتا ہے، جس کا مقصد سماج میں تفریق اور منافرت پیدا کرنا ہے۔ اس سلسلے میں جمعیہ علماء مہاراشٹر کے صدر مولانا حافظ ندیم صدیقی نے سخت رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ جمعیہ رانے کے بیانات درحقیقت فرقہ وارانہ بنیادوں پر سیاست چمکانے کی ناکام کوشش ہیں، جسے کبھی صورت میں کامیاب ہونے نہیں دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ مہاراشٹر کے صدر مولانا حافظ ندیم صدیقی نے سخت رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ جمعیہ رانے کے بیانات درحقیقت فرقہ وارانہ بنیادوں پر سیاست

چمکانے کی ناکام کوشش ہیں، جسے کبھی صورت میں کامیاب ہونے نہیں دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ مہاراشٹر گنگا جہنی تہذیب کی سرزمین ہے، جہاں مختلف مذاہب اور طبقات کے لوگ صدیوں سے بھائی چارے کے ساتھ رہتے آئے ہیں، لیکن کچھ شری پند عناصر اپنے سیاسی فائدے کے لیے ریاست کا پراسن ماحول خراب کرنے کی کوشش کر رہے ہیں، جو انتہائی افسوسناک اور قابل مذمت ہے۔ انہوں نے مہاراشٹر وزیر اعلیٰ دیویندر فونویس سے درخواست ہے کہ اشتعال انگیز بیانات کو روکا جائے۔ انہوں نے کہا کہ جمعیہ رانے کی کوشش کو روکا جائے اور کسی کو اختیار نہیں کہ وہ مسلمانوں کو دوسرے درجے کا شہری بنانے کی سازش کرے۔

جمعیہ علماء مہاراشٹر کے صدر مولانا حافظ ندیم صدیقی نے سخت رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ جمعیہ رانے کے بیانات درحقیقت فرقہ وارانہ بنیادوں پر سیاست

لازوال ڈیسک
ممبئی // مہاراشٹر کے بی جے پی ایم ایل ایو کا بی وزیر جمعیہ رانے کی جانب سے مسلسل اشتعال انگیز اور فرقہ وارانہ بیانات دیے جا رہے ہیں، جو نہ صرف سماجی ہم آہنگی کو گھاسنے کی مذموم کوشش ہے بلکہ آئین ہند کے بنیادی اصولوں کی بھی کھلی خلاف ورزی ہے۔ ان کے حالیہ بیانات، جن میں مسلمانوں کو گھس کر مارنے کی دھمکی، کیرالاکو "منی پاکستان" قرار دینا، لاڈلی بہن یوٹا سے مسلمانوں کو الگ رکھنے کا مطالبہ، حجاب برقع اور پردہ پر پابندی کا مطالبہ کرنا اور پولیس کو 24 گھنٹے کی چھٹی دینے جیسے غیر ذمہ